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Alguns defectes de I'uI

LG: es produeix quan un ull no pot captar els estimuls
visuals o bé quan no els pot enviar al cervell. La ceguesa pot
ser fotal o proporcional.

Un ull miop té el globus deformat, o bé t&é la cornia o el cristal i

massa corbats. Per aixd, les imatges es formen la
refina i la visid és borrosa. Les persones que tenen hi

veuen malament de lluny.
L'ull hipermetrop 1€ el globus ocular escurcat i la forma d'una

mandarina, o bé té la cornia o el cristaldi amb una curvatura
insuficient. Les imatges es formen darrere la retina i els

objecies es veuen borrosos. Les persones que tenen
hi veuen malament de prop.
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